

## **«ПРОФЕСІЙНИЙ» ПІДХІД ДО ПРОВЕДЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ПРАКТИКИ**

*Топал С.С. (Одеська державна академія будівництва та архітектури,  
м.Одеса, Україна)*

Цього літа професійну практику студенти кафедри МБГ проходили в Департаменті екології та розвитку рекреаційних зон міста Одеси під керівництвом представника одеської спільноти Сергія Лазарева. Саме про його підхід до якості організації та проведення практики хочеться розповісти.

Головною метою було створення студентами проектів благоустрою історичної вулиці нашого міста Княжої. І насамперед, було організовано своєрідне знайомство - екскурсія по цій вулиці з розповіддю про її історію та кожний її закуток. Закохана в наше місто людина змогла донести до практикантів свою гордість та повагу до Одеси та передати їм натхнення на створення гідних проектів.

Далі було ознайомлення з малими архітектурними формами одеського підприємства «Промінь» для застосування їх в майбутніх проектних рішеннях. Студенти на цементному заводі безпосередньо побачили всі етапи виробництва, що було для них гарним практичним досвідом.

Наступний етап - вибір озеленення, поїздка на поля одеського зелентресту. Практиканти не тільки ознайомились з асортиментом рослин, а й власноруч приймали участь в його вирощуванні та догляді за ним на протязі декількох днів.

Останній етап підготовки до проектування проходив в науковій бібліотеці імені М. Горького. І ось нарешті, гарно «підковані» теоретично, студенти приступили до обмірів вулиці Княжої та виконання фотофіксації. І з натхненням почали працювати над створенням своїх власних перших реальних проектів.

Керівництвом було передбачено, при наявності фінансування, можливість прийняття участі авторів власноруч в безпосередньому втіленні проектів в життя. Це мало бути ще одною сходинкою в підготовці справжнього різностороннього інженера-будівельника.

Три неділі були надзвичайно насиченими і надовго запам'ятаються їх учасникам. Ця практика є прикладом добре продуманого підходу з метою отримання ефективного результату від процесу.

